



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

7331-18/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2015. június 19-én megtartott *rendkívüli* üléséről

Az ülés helye: Városháza (Kecskemét Kossuth tér 1.) I/2.

Az ülés időtartama: 8 órától – 8 óra 10 percig

Jelen vannak:

Molnár Pál	bizottsági tag
Süli Csontos Ottó	bizottsági tag
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag

Meghívottak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyvvezető: Aczél Orsolya

Molnár Pál:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság határozatképes.

A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra.

Elmondja, hogy Leviczky Cirill elnök úr és Bogasov István alelnök úr távollétében ő fogja vezetni az ülést.

A kiküldött meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

126/2015. (VI. 19.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.19.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

* * *

1. napirend

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.19.) önkormányzati rendelet módosítása

Molnár Pál:

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát. Megkérdezi az előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Finta Zita:

Szóbeli kiegészítése nincs.

Molnár Pál:

Kéri a bizottság tagjait kérdéseiket, hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg.

Dr. Fekete Gábor:

A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. 55.647.000,- Ft értékben Kecskemét városáról bemutató videót készít a vizes világbajnokságra – soknak tűnik számára ez az összeg.

Ladics Monika:

Az, hogy ezt az image filmet Kecskemét készítheti el, nagy megtiszteltetés, azonban ez Magyarországot népszerűsíti az egész világon. A film elkészítése okán Kecskemét város társszervezője lesz a 2017-es 17. úszó, vízilabda, műugró, szinkronúszó és nyíltvízi vizes világbajnokságnak, ugyanúgy, mint Balatonfüred, ahol a nyílt versenyszámokat fogják rendezni.

A kiemelt partnerség által Kecskemét hivatalos helyszíne lesz a VB egyes kísérőrendezvényeinek, ezen kívül megjelenési lehetőséget kapnak az elkövetkezendő évek legnagyobb vizes versenyein és a riói olimpiai játékokon is. Kecskemét, valamint a város címere a vizes vb összes nyomtatott, internetes felületén, a plakátokon, szóróanyagokon, a sportolók mezén, sapkáján megjelenik – például ilyen lehetőséget is kínálnak az együttműködés keretében.

Az image filmnek el kellett készülni, mert már be akarják mutatni a kazanyi vizes világbajnokságon. A kiadások magukba foglalják – többek között – a stáb, a szereplők, a

forgatás, a szállítás, a képtechnika, a világítás, a nyersanyag, a hangosítás, az utómunka, valamint 3D animáció költségeit, aminek megvan a részletes költségvetése, amit a KTV készített el. Elmondja, hogy különböző helyszíneken fognak forgatni, hasonló hangulatú lesz, mint a Zwack Unicum reklámfilmje.

Dr. Szabó József:

Elmondja, hogy a megszokott módon mindenre kiterjedő, részletes anyagot kaptak. Nagyon precízen bemutatja a létszám miatti intézményi átalakításokat, amikor ötből hármat hoznak létre, annak a megtakarításait és felhasználását.

A létszámot is bemutatja, azonban szeretné megkérdezni, hogy a végeredmény létszám megtakarítás vagy létszámnövekedés lesz?

Finta Zita:

Több tételből jön össze: a szakértői kedvezmények miatt növekszik a létszám, a gyakornoki órakedvezmény miatt szintén van egy minimális növekedés, továbbá jelentős csökkenés a vezetői órakedvezmények miatt. Az egyenlege a kettőnek a jövő évre is kihatással lesz, azonban a táblában a 2015. július 1-i létszámot tudják bemutatni jelen pillanatban. 12 fő nyugdíjas, akit számba tudnak venni a létszámcsökkentésnél, ezek az álláshelyek kerültek kimutatásra megtakarításoknál az 53 millió forintban – gyakorlatilag a nyugdíjasok bére és járulékai, valamint a két megszűnő intézmény dologi kiadásai.

Süli Csontos Ottó:

Az előterjesztés 6. oldalán az szerepel, hogy az előző évi költségvetési maradvány terhére kiadási előirányzatok emelése szükséges az intermodális pályaudvar II. ütem-tervezés, buszbeszerzésre, valamint a Hírös Agóra Közösségi Központ esetében, de nincs indoklás, hogy miért van szükség erre.

Finta Zita:

Elmondja, hogy nincs külön, egyben van a három beruházással kapcsolatos indoklás. A 2014-es évben betervezésre kerültek ezek az összegek, viszont nem kerültek kifizetésre, így nem tudják megjeleníteni tényleges kiadásként, és a pénzügyi rendezése 2015-ben történik meg, ahogy a tervben volt – pénzmaradványt érintő tétel, ezért kellett itt külön bemutatniuk. Nem plusz és új kiadási elem egyik beruházásnál sem, csak a két év közötti átmenet.

Molnár Pál:

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen, 0 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

127/2015. (VI. 19.) VPB. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

A bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 18.752-1/2015. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:


A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

A határozatról értesülnek:

- 1-7.) A bizottság tagjai
- 8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője
- 9.) Irattár


Molnár Pál:

Megköszöni a részvételt és a bizottság munkáját, az ülést 8 óra 10 perckor bezárja.



Molnár Pál
bizottsági tag

K. m. f.



Süli Csontos Ottó
bizottsági tag